The Instructor. ..

Strongly Strongly

Mean Median Disagree Disagree Neutral Agree
Organized the course clearly. 4.69 5.00 0.00% 0.00% 7.69% 15.38% 76.92% 0.00%
E;ZZ?;‘:Z‘:;:;WGSthate”hanced your 446  5.00 0.00%  7.69% 0.00% 30.77% 61.54% 0.00%
E:;','L'flated discussions that were engagingand o, 5 0.00%  7.69% 0.00% 23.08% 69.23% 0.00%
f;'ﬂ:'eatedyou””teres““thecore SEESCHIE o4 on 5y 769%  0.00% 0.00% 23.08% 69.23% 0.00%
Challenged you to learn. 469  5.00 0.00%  0.00% 7.69% 15.38% 76.92% 0.00%
Z':lfs:g’g:t(f;'” significant learning from the 477  5.00 0.00%  0.00% 7.69% 7.69% 84.62% 0.00%
Was available and helpful outside of class. 4.85 5.00 0.00% 0.00% 0.00% 15.38% 84.62% 0.00%
Motivated you to think independently. 454 500 0.00%  0.00% 15.38% 15.38% 69.23% 0.00%
:’:;’:r':;’]‘;t;’nf/rif:r:‘fnae:t'”c'us"’ea”dWe'com'”g 477  5.00 0.00%  0.00% 0.00% 23.08% 76.92% 0.00%
S:rﬁ:?;ttzgft'g?t;ﬂ‘r’tga:’r‘]?:geaS'gn'f'ca”t 477  5.00 0.00%  0.00% 7.69% 7.69% 84.62% 0.00%




